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DHI Seniorklub Danmark 

 
Referat af generalforsamling 

 
5. marts 2025 på DHI 

 
 
 
 
 

Dagsorden for generalforsamlingen: 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år til godkendelse 
3. Orientering om planer for kommende aktiviteter 
4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
5. Fastlæggelse af kontingent  
6. Indkomne forslag 
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
8. Valg af revisor og revisorsuppleant 
9. Eventuelt 

 
1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Jesper Fuchs som dirigent.  
Jesper påtog sig hvervet og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, hvorefter han 
gav ordet til formanden (Palle Mikkelsen). 

 
2. Formandens beretning om klubbens virke i det forløbne år. 

Generalforsamlingen 2024 
Klubbens12.sæson startede med den ordinære GF primo marts 2024. 
Vi havde overtalt DHI’s projektdirektør Sanne Niemann til at komme og opdatere os på Europas største 
infrastrukturprojekt, Femernbælt forbindelsen. 
 
GF bød på genvalg af bestyrelsesmedlemmerne Palle Lindgaard- Jørgensen og Jesper Dannisøe samt 
revisor Jesper Fuchs og revisorsuppleant suppleant Birgit Gavilan. 
 
2.2 Forårstur til Skåne 
Forårsturen sidst i maj var en 2-dages bustur til Skåne - vi besøgte Sofiero Slot & Rhododendronpark, 
Kullen Fyr & Nationalpark samt byen Arild.  
Vi overnattede på Hotel Erikslund i Ängelholm med fuld forplejning i form af middag og morgenmad. 
Næste dag besøgte vi Skånes Grand Canyon: Søderåsen samt udsigtspunktet Kopparhatten.  
Vi spiste frokost på Wallåkra Stentøjsfabrik og fik en omvisning på fabrikken, inden vi tog tilbage til 
Danmark. 
 
2.3 Sensommertur til Lolland 
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Modsat turen til Skåne gik vores sensommertur til Lolland ikke lige efter bogen. Vi ventede forgæves 
på vores bus foran Japanhuset på DHI - lettere panik, ingen bus.  
Vi besluttede at tage morgenkaffen indendøre og håbede på, at Jesper kunne skaffe en bus. Det 
lykkedes heldigvis, og vi kom afsted med en times forsinkelse.  
Men ak, trængslerne var ikke overstået endnu. For lige efter opsamlingsstedet i Vallensbæk gik vandet 
på bussen, så måtte vi vente endnu en halv time, før der kom en ny bus - og endelig kunne turen 
fortsætte mod Rødby Havn. 
 
Vi ankom godt halvanden time for sent til vores aftale med Fehmernbælt. Derfor fik vi kun 1/2 times 
foredrag og rundvisning i udstillingscentret - det var virkelig en skam. 
Vi prøvede at spise & drikke skuffelsen væk på den hyggelige restaurant Strandgården i Dannemare 
vest for Rødby Havn - god mad og fin betjening. 
 
På vej hjemover besøgte vi Dodekalitterne (Danmarks Stonehenge) ved Kragenæs samt Østergård 
Vinmageri i Stokkemarke, Vi fik et foredrag om vinproduktionen og havde rimelig tid til at smage og 
købe nogle af husets vine. 
 
2.4 Efterårstur til Lufthavnen & Restaurant Kastrup Strandpark 
 I starten af november var vi på besøg bag kulisserne i Københavns Lufthavn. Denne gang baserede vi 
transporten til lufthavnen på S-tog & Metro. 
Efter et grundigt security check i Terminal 1, hørte vi om Lufthavnens historie og fremtidsplaner. 
Lufthavnen fylder i øvrigt 100 år den 20. april i år! 
Vi fik en 2-timers guided bustur gennem lufthavnen. Vi besøgte garagerne med snerydningsmateriel, 
brandstationen samt brandøvelsespladsen - vi kom tæt på parkerede fly og kørte rundt langs diverse 
terminaler og landingsbaner 
Efter rundvisningen tog vi Metroen tilbage til Kastrup Station, hvorfra vi spadserede ned til Restaurant 
Kastrup Strandpark, som serverede en dejlig frokost. 
 
2.4 Nytårsfrokost 2025 
Vi gentog sidste års succes og afholdt endnu en gang vores nytårsfrokost på Charlottenlund Fort. Vi var 
70 seniorer, maden var fin 
og betjeningen god, men jeg synes, at det kneb med pladsen, især omkring buffeten - vi må se, hvad vi 
finder på næste år. 
 
2.5 Generel information 
Vi er i gang med 13. sæson. Vi er pt. 128 medlemmer - vi har fået 12 nye medlemmer i år: Velkommen 
til jer. Jeg håber, I vil støtte op om klubbens arrangementer og dermed få mulighed for at holde 
forbindelser og venskaber ved lige. 
 
Jeg skal lige minde jer om, at i kan finde klubbens hjemmeside på: dhiseniorklub.dk 
Her kan i finde information om klubbens bestyrelse og vedtægter samt en oversigt over 
arrangementer - gamle såvel som kommende.  
I er velkomne til at ringe eller skrive, hvis I har spørgsmål eller eventuelt forslag til aktiviteter. 
 
Jeg vil endnu en gang takke DHIs ledelse for den solide økonomisk støtte og den store velvilje ved at 
stille faciliteter og support til rådighed.  
Jeg vil også gerne takke Heidi, Brian og Peter for deres store indsats i de forløbne år. Vi har nydt deres 
kreationer, men har fuld forståelse for, at det er blevet for hårdt for dem med en arbejdsdag på mere 
end 14 timer. 
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Derfor prøver vi noget nyt i år. (En napas menu, arrangeret som buffet – 10 forskellige napas og 3 
napas kager pr næse). 
 
Endelig stor tak til den øvrige bestyrelse for det gode og hyggelige samarbejde.  
Klubben har nu afholdt 53 arrangementer siden starten – kun 3 er blevet aflyst: 2 pga. Corona og et 
pga. manglende tilslutning. 
 
Og for resten også tak til min ægteviede hustru Lone for alle de fine invitationer. 
 
Jeg har nu været formand for klubben i 12 år, og man skal gå inden man bliver smidt ud - så derfor er 
vi begyndt at tænke alvorligt på et generationsskifte. Vi er så heldige at have nogle unge mennesker i 
bestyrelsen, og mon ikke også vi kan finde noget nyt blod inden for en rimelig tid. 
 
Formandens beretning blev godkendt af forsamlingen. 
 

3. Orientering om planer for kommende aktiviteter 
Jens Kirkegaard orienterede om de planlagte aktiviteter i 2025: 

 Næste arrangement er en tur til Anneberg Kulturcenter. Her besøger vi parken med 
psykiatrimuseet, spiser frokost hos Fru Klausen,får en guidet tur i Kunstnerfløjen og slutter af med 
besøg og ølsmagning på Deeper Roots Brewing. Hjemtur via Rørvig-Hundested. 
Turen gennemføres med ledsagere. Antallet af deltagere er begrænset til 57. Invitation er udsendt 
d 4. marts 

 Sensommer arrangement er endnu ikke helt på plads. Vi planlægger en tur til Sydslesvig med 
besøg på Nolde museet, Friedrichstadt, Dannevirke og Hedeby. Der bliver tale om en bustur med 
2 (evt.3) overnatninger. 
 

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
Klubbens regnskab for 2024 blev fremlagt af kasserer Bente Kotzebue. Regnskabet viste et overskud 
for året på DKK 15.863. Egenkapitalen ultimo 2024 er DKK 105.957.  
Fremlæggelsen blev vel modtaget og regnskabet godkendt.  
Kopi af det godkendte regnskab vedlægges referatet. 

  
5. Fastlæggelse af kontingent for 2025 

Det blev besluttet at årskontingentet fortsat vil være DKK 250. 
 

6. Indkomne forslag 
Der var ingen forslag til generalforsamlingen 
 

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Bente Kotzebue, Jens Kirkegaard og Palle Mikkelsen var på valg. Alle blev genvalgt. 
 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant  
Jesper Fuchs og Birgit Gavilan blev genvalgt som henholdsvis revisor og revisorsuppleant. 
 

9. Eventuelt 
 

Formanden afsluttede herefter generalforsamlingen med at takke dirigenten, Jesper, for en velgennemført 
generalforsamling.   
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Hørsholm, 18. marts 2025 
 
 
 

 
 
-----------------------------------------     -----------------------------------------    
Palle Mikkelsen   Jesper Fuchs   
Formand   Dirigent  
 
 
 
 
 
-------------------------------------- 
Jens Kirkegaard 
Referent 


